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7 aprilie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Ialomița este din nou gazda unor olimpiade naționale 

Performanța școlară la cel mai înalt nivel! 

 

Inspectoratul Școlar Județean Ialomița, având ca parteneri Ministerul Educației și Cercetării și 

Consiliul Județean Ialomița, are onoarea de a anunța desfășurarea etapelor naționale ale olimpiadelor 

școlare din județul Ialomița. Evenimentele vor reuni cei mai străluciți elevi din întreaga țară, într-o 

competiție de excelență și cunoaștere. 

În lunile aprilie-mai 2025, județul Ialomița va fi centrul unor competiții academice de prestigiu, în 

cadrul cărora elevii vor avea ocazia să își demonstreze abilitățile și cunoștințele în diverse domenii.  

În acest an, Ialomița va găzdui Olimpiada națională de fizică (clasele VI-XII), Olimpiada 

națională de pedagogie-psihologie (pentru liceele pedagogice), Olimpiada națională de religie-cultul 

ortodox (clasele V-VIII), Olimpiada națională a sportului școlar-Oină-F (clasele IX-XII/XIII) 

competiții care reunesc elevi pasionați și talentați din întreaga țară. 

Participanții vor fi evaluați de comisii formate din profesori de renume, specialiști în domeniile în 

care își desfășoară activitatea, care vor asigura corectitudinea și exigența necesare unei astfel de competiții 

de nivel național. Pe lângă probele propriu-zise, elevii și profesorii însoțitori vor avea oportunitatea de a 

descoperi frumusețile județului Ialomița, printr-un program de activități culturale și recreative. 

❖ Olimpiada națională de fizică (clasele VI-XII)-etapa națională se va desfășura în perioada 

10-15 aprilie 2025, cu participarea a 506 elevi din toate județele. Unitățile de învățământ în care elevii vor 

susține probele sunt: Colegiul Național Mihai Viteazul Slobozia, Liceul Tehnologic Al. Ioan Cuza 

Slobozia și Școala Gimnazială nr. 3 Slobozia.  

Festivitatea de deschidere va avea loc în data de 10 aprilie 2025, ora 18.00 la Casa Municipală de 

Cultură Nicolae Rotaru Slobozia, în prezența oficialităților locale și a reprezentanților Ministerului 

Educației și Cercetării. La finalul competiției, laureații vor fi premiați în cadrul unei ceremonii speciale, 

menită să le recunoască meritele și eforturile, pe 15 aprilie 2025, ora 9.00, în aceeași locație. 

 

❖ Olimpiada națională de pedagogie-psihologie (pentru liceele pedagogice)-etapa națională, 

proba B, se va desfășura în perioada 11-13 aprilie 2025, cu participarea a 108 elevi din toate județele, 
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calificați în urma susținerii, în date de 28.03.2025, a etapei naționale, proba A, a acestei competiții, proba 

scrisă, desfașurată la nivelul unității de invatamânt preuniversitar pedagogic din fiecare județ, la care au 

participat 206 elevi. Proba B-proba orală se desfășoară la Liceul Pedagogic Matei Basarab, Slobozia. 

Festivitatea de deschidere va avea loc în data de 11 aprilie 2025, ora 18.00 la Sala EUROPA a 

Consiliului Județean Ialomița, în prezența oficialităților locale și a reprezentanților Ministerului Educației 

și Cercetării. Festivitatea de premiere se va desfășura în data de 13 aprilie 2025, ora 9.00, în aceeași locație. 

❖ Olimpiada națională de religie-cultul ortodox (clasele V-VIII) se va desfășura în perioada 

22-27 aprilie 2025, cu participarea a 312 elevi din toate județele. Probele se vor susține la Colegiul 

Național Mihai Viteazul Slobozia. 

Festivitatea de deschidere va avea loc în data de 23 aprilie 2025, ora 17.00 la Catedrala Episcopală 

Înălțarea Domnului, de sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Gheorghe, Purtătorul de Biruință, în 

prezența oficialităților locale și a reprezentanților Ministerului Educației și Cercetării. Festivitatea de 

premiere va fi în data de 26 aprilie 2025, ora 17.00, la Casa Municipală de Cultură Nicolae Rotaru 

Slobozia, unde Corala Armonia va susține un concert de muzică religioasă. 

Proba scrisă va fi susținută în data de 24 aprilie la Colegiul Național Mihai Viteazul din Slobozia, 

iar în zilele următoare elevii vor vizita obiective religioase și culturale, printre care Catedrala Episcopală, 

Mănăstirea Sfinții Voievozi – ctitorie a Sfântului domnitor Neagoe Basarab, Muzeul Național al 

Agriculturii, Muzeul de Istorie și Conacul Manasia. Tinerii vor avea parte și de un program artistic la un 

local de pe malul lacului Amara, reprezentativ pentru județul Ialomița. 

❖ Olimpiada națională a sportului școlar-Oină-F (clasele IX-XII/XIII) se va desfășura în 

perioada 30 mai-1 iunie 2025, în municipiul Fetești, la Liceul Teoretic Carol I.  

„Suntem onorați să găzduim aceste evenimente de importanță națională și să oferim elevilor un 

cadru propice pentru a-și demonstra excelența. Prin această inițiativă, ne propunem să susținem și să 

promovăm performanța școlară, valorile educaționale și spiritul competitiv”, a declarat Steluța-Iuliana 

Mitrea, Inspector Școlar General al Inspectoratului Școlar Județean Ialomița. 

Pentru mai multe informații despre desfășurarea olimpiadelor, vă invităm să accesați site-ul 

Inspectoratului Școlar Județean Ialomița. 
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